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Performantiedecreet  -  Subsidiëring van externe bijstand aan SHM's

Op 19 april 2017 keurde het Vlaams Parlement het decreet “houdende de invoering van 
begeleidende maatregelen ter bevordering van de performante werking van de sociale 
woonorganisaties” goed.

Artikel 7 machtigt de Vlaamse Regering om een subsidieregeling uit te werken voor 
sociale huisvestingsmaatschappijen (SHM’s) die een beroep moeten doen op externe 
bijstand: “De kosten verbonden aan de externe bijstand kunnen worden gesubsidieerd. 
De Vlaamse Regering bepaalt de voorwaarden en de procedure voor het bekomen van 
deze aanvullende subsidie”.

1. Hoeveel middelen worden voor 2017 en 2018 voorbehouden voor het subsidiëren van 
externe bijstand aan SHM’s?

2. Hoe zal dit subsidiereglement er in grote lijnen uitzien? Zal de minister individuele 
SHM’s subsidiëren?

3. Welke vormen van externe bijstand worden in het vooruitzicht gesteld?

4. Is dat een soort van module waarbij SHM’s bepaalde vormen van begeleiding/bijstand 
kunnen afnemen?

5. Hoe zal worden bepaald of een SHM al dan niet een beroep kan doen op die externe 
bijstand? Worden daar criteria voor vooropgesteld of hangt dat volledig af van de 
inschatting van de SHM in kwestie? Onder welke voorwaarden zal deze externe 
bijstand gesubsidieerd worden vanuit Vlaanderen?
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Artikel 7 van het “decreet houdende de invoering van begeleidende maatregelen ter 
bevordering van de performante werking van de sociale woonorganisaties” machtigt de 
Vlaamse Regering om een subsidieregeling uit te werken voor SHM’s die in het licht van 
een fusietraject beroep doen op externe bijstand. Externe bijstand is maar een onderdeel 
van het ondersteuningspakket dat in aanmerking komt voor subsidiëring. In de periode 
2017-2019 trek ik jaarlijks 2 miljoen euro uit voor het ondersteunen van 
fusiebewegingen tussen sociale huisvestingsmaatschappijen. 

Het ontwerpbesluit dat uitvoering geeft aan artikel 7 van voornoemd decreet ligt 
momenteel voor advies voor bij de Vlaamse Woonraad. 


